

WSZ-EP-28/501/2015

Konin, dnia 09 LIP. 2015

Wg rozdzielnika

### Wyjaśnienia do SIWZ stanowiące modyfikację SIWZ

**Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę jednorazowej bielizny operacyjnej, akcesoriów sterylnych i wyrobów higienicznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespólnego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-28/2015)**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami), uprzejmie wyjaśniamy:

**Dotyczy: pakiet 7 pozycja 1,2,6,8,9**

Zwracamy się z prośbą o wyłączenie z pakietu 7 pozycji 1,2,6,8,9 i stworzenie oddzielnego pakietu. Pozytywna decyzja pozwoli na złożenie oferty przez większą ilość oferentów co doprowadzi do większej konkurencyjności a czego efektem będzie znaczący spadek ceny prowadzący do mniejszych wydatków dla Zamawiającego?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z pakietu nr 7 poz. nr 1, 2, 6, 8, 9 do odrębnego pakietu i w związku z tym Zamawiający umieści modyfikację pakietu numer 7 na swojej stronie internetowej.**

**Dotyczy: pakiet 7 pozycja 6**

Zwracamy się z prośbą o sprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje pokrowca ze złączką Steri-Stick, system zamknięty, możliwość wielokrotnej wymiany optyki bez utraty sterylności i szczelności ?

**Odpowiedź: Zamawiający nie oczekuje pokrowca ze złączką Steri-Stick.**

**Dotyczy: pakiet 7 pozycja 8**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie sterylnej, jednorazowej osłony na kamerę. Wymiar 13 (+/- 1cm). cm na 235cm(+/- 1cm). Zaopatrzona w teksturę ułatwiającą zakładanie. Składana teleskopowo. Końcówka perforowana zaopatrzona w nierozmakającą taśmę mocującą.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Dotyczy: pakiet 7 pozycja 9**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie worka o średnicy 55 cm.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie, ale musi spełniać pozostałe wymagania dla tej pozycji.**

**Dotyczy pakiet 10**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie jednorazowej, sterylnej, bez lateksowej osłony na mikroskop OPMI Zeiss. Do zastosowania w mikroskopie z trzema okularami. Rozmiar osłony 117cm(+/- 1cm) na 267cm (+/- 1cm). Soczewka o średnicy 65mm o dużej przezierności, odporna na zarysowania, z materiału nie odbijającego światła i nie tłukącego. Soczewka łatwa do usunięcia w razie konieczności. Produkt posiadający trzy pasy ściągające – umożliwiające mocowanie na mikroskopie.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.**

**Dotyczy pakietu 11 pozycja 1,3,4**

Zwracamy się z prośbą o wyłączenie z pakietu 11 pozycji 1,3,4 i stworzenie oddzielnego pakietu. Pozytywna decyzja pozwoli na złożenie oferty przez większą ilość oferentów co doprowadzi do większej konkurencyjności a czego efektem będzie znaczący spadek ceny prowadzący do mniejszych wydatków dla Zamawiającego?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Dotyczy pakietu 11 pozycja 3**

Jako producent dbający o jak najwyższą jakość oferowanych produktów i dążący do spełnienia wysokich oczekiwań Zamawiającego, prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje podkładu ochronnego na stół operacyjny, o wymiarach  $100 \pm 1\text{cm} \times 225\text{cm} \pm 5\text{cm}$  złożoną z pełnobarierowego laminatu oraz warstwy chłonnej superabsorbentu zabezpieczającego pełną długość podkładu (min 225cm) Warstwa chłonna idealnie gładka, nie powodująca uszkodzeń skóry pacjenta i utrzymująca jego skórę suchą również podczas długich zabiegów, dzięki chłonności nie mniejszej niż 4000ml.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Dotyczy pakietu 11 pozycja 4**

Jako producent dbający o jak najwyższą jakość oferowanych produktów i dążący do spełnienia wysokich oczekiwań Zamawiającego, prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje podkładu ochronnego na stół operacyjny, o wymiarach  $100 \pm 1\text{cm} \times 225\text{cm} \pm 5\text{cm}$  złożoną z pełnobarierowego laminatu oraz warstwy chłonnej superabsorbentu zabezpieczającego pełną długość podkładu (min 225cm) Warstwa chłonna idealnie gładka, nie powodująca uszkodzeń skóry pacjenta i utrzymująca jego skórę suchą również podczas długich zabiegów, dzięki chłonności nie mniejszej niż 4000ml. Dodatkowo w zestawie miękka – jednorazowa serweta do repozycjonowania pacjenta w rozmiarze min. 101 x 203 cm i dla bezpieczeństwa pacjenta o udźwigu min. 250kg?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych  
Tomasz Ciesielski

